



特稿 岁首獻詞 劉鼎新

諸位學長：新年新月，唐總幹事要我給友聲寫幾句話。提起筆來，第一件事自然是向諸位鞠躬拜年。如果本期出得太晚的話，那就向諸位拜個晚年吧。記得「老生常談」上面有一句話：「一年之計在於春」，那末諸位學長有沒有了您的「計」呢？如果還沒有話，讓我替您「計」一下子。

1. 你要時時警覺，今年是反攻年。你在總動員裏，對反攻準備供獻了些什麼？如果真想回大陸的話，在工作方面，就不要再像去年那樣鬆弛了！亦許你還有親人關在鐵幕裏面試想一想，他們是如何地渴望你早些回去呀！

2. 你是不是感覺生活困難呢？現在的待遇誠然太低。不過當國家經濟艱難的時候，大多數人的生活是不會太舒適的。你要拿出克難精神，捲起袖子，多用一些你的双手。如果你是很幸運地，每月收入甚豐，那末頂好每月分出一部份來周濟困難的人，以共渡難關。

3. 如果你以往沒有起早的習慣的話，你要從現在起，立志起早。因為這樣你可以利用「平旦之氣」，清楚腦筋來詳細計畫你這一天，一月甚至一年的工作，並檢討昨日的得失。

4. 如果以往你的太太或你的先生對你有所不滿的話，你要立下決心，從現在起，養成「服從」習慣。須知「服從」為快樂之本呀！